Alkalmazott analizis, 2013. 10. 03.
1. Szédmolja ki az alabbi integrdlokat:
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az a) részben V az egységgémb. (A gombi poldr trafé Jacobi-determindnsa —r?sin6.)
(545 pont)

2. Tekintsiink egy egyenes kupot: magassaga m, alapkorének sugara R, cstucsa az origo,
tengelye az ‘x’ tengely, Adja meg az S paldstfelszin egy 7 = 7(u, v) paraméteres el6allitasét
(a paramétertartoményt is), és az 7, x 7, vektort. (6 pont)

3. Legyen az S zart feliilet egy test hatdra, f,¢: R® — R pedig harmonikus fiiggvények.

Igazolja, hogy
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(ahol % a feliilet normalvektora szerinti derivalt). (8 pont)

4. Legyen p(x,y,z) := f(r), ahol r := /22 4+y2+22 és f : R — R sima fiiggvény.
Igazolja, hogy
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Milyen f esetén lesz divgrade =0 7 (8 pont)

5. Szamolja ki az
% (y* + 23) da 4 22° dy
C

integralt, ahol C' a 0 < z,y < 1 négyzet keriilete pozitiv irdanyitassal. (5 pont)
6. A) Mondja ki a Stokes tételt.
B) Definiédlja vektorfiiggvény felszin szerinti integrdlja fogalmat. (4 + 4 pont)

Ugyeljen a megfelel indoklasokra, a pontos fogalmazasra, feltételekre. A dolgozat irdsa
kozben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott
egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



